



Заседание комиссии Общества по противодействию коррупции.



Один из принципов борьбы стр. 3

Спортсмены предприятия стали победителями Чемпионата мира по гиревому спорту.



Высокие результаты наших! стр. 2

Городской чемпионат по мини-футболу.



Футболисты «Химволокно» - в призёрах стр. 4

ПРОИЗВОДСТВО

«Светлотекс»: работа на перспективу



Вот такие яркие и симпатичные спортивные костюмы отшиты ШПУП «Светлотекс» по заявке ВМУ. Демонстрирует новинку помощник мастера Унитарного предприятия «Светлотекс» Виктор НЕВМЕРЖИЦКИЙ.

В 2024 году Швейно-производственное унитарное предприятие «Светлотекс» отметит первый юбилей самостоятельной деятельности с момента своего выхода на аутсорсинг. Не сразу всё получалось, однако коллектив выстоял, занял достойную нишу в швейной отрасли, а бренд «SVT-LIME» уверенно становится узнаваемым и популярным.

Начав развивать пошив спецодежды и одежды для занятий спортом и отдыха из трикотажных полотен производства ОАО «СветлогорскХимволокно», коллектив не ограничился только этими направлениями. Обо всех новинках швейного производства газета «Химики» узнаёт из первых уст.

Вот и в нынешнюю осень ассортимент унитарного предпри-

ятия пополнился интересными изделиями.

Швейная промышленность – одна из четырёх, успешных подотраслей лёгкой промышленности страны. По информации национального агентства инвестиций и приватизации, по уровню потребления населением товаров и услуг продукция лёгкой промышленности занимает третье место после продовольственных товаров и расходов на транспорт.

Два в одном

Хорошая новость для любителей активного отдыха на природе.

Разработана и отшита модель коврика туристического термоизоляционного.

- Коврик выполнен из нетканых полипропиленовых материалов производства ОАО «СветлогорскХимволокно», внутри прослойка из шести слоёв материала Мелтблун-А наружные слои коврика – это ламинированный СпанБел и ткань из плёночных нитей, - рассказывает об издании заместитель директора по производству Унитарного предприятия «Светлотекс» Ольга НАГИБОВА. - Ещё одна важная деталь: модель коврика имеет дополнительные ремённые ленты, что даёт возможность в случае ЧС использовать его как носилки.

Кстати, для производства ковриков освоены новые технологические приёмы, приобретено новое швейное оборудование.

- Специальное оборудование для окантовки срезов и упаковки, которое будет задействовано и для изготовления других изделий, - поясняет Ольга Фёдоровна.

Для удобства пожарного

Одним из таких изделий является новая версия подшлемника для пожарного.

- По предложению МЧС был модернизирован ранее поставленный на производство подшлемник для пожарного, - продолжает заместитель директора по производству Унитарного предприятия «Светлотекс». - В тесной связке с научно-исследова-

ПРОВОДЫ

Труд каждого в общей истории

Осень пришла незаметно: летним теплым днём и прохладой ночи. Также незаметно листает календарь и дни нашей жизни, приближая пору заслуженного отдыха. В музее предприятия прошли традиционные проводы на пенсию. Вместе с проводными на заслуженный отдых по традиции чествовали в этот день юбиляров-ветеранов предприятия, которым в сентябре исполнилось 70 и 80 лет. Напомним, это химики, которые отработали в Обществе 25 и более лет – женщины, 30 и более лет – мужчины.



Приветствовали химиков представители администрации, коллеги, друзья. Заместитель генерального директора Владимир ЛУКАШЕВИЧ от имени администрации предприятия выразил слова благодарности профессионалам, за плечами которых десятилетия труда:

- Наш коллектив обладает уникальными достоинствами, которые заключаются в преданности профессии и базовых ценностях, заложенных предприятием. Человек труда, прошедший производство - это идеально духовный человек. Вы внесли колоссальный вклад в развитие предприятия, несёте исторические ценности и традиции предприятия.

Председатель профкома предприятия Мария ПИНЧУК заметила, что проводы на заслуженный отдых – это прекрасная возможность сказать каждому из тех, кто уходит на пенсию и тем, кто отметил свои юбилейные дни рождения, слова огромной благодарности, признательности за многолетний и добросовестный труд, за вклад каждого в развитие предприятия:

В сентябре на заслуженный отдых проводили: Леонида Ивановича РАЗЖАЛОВЦА (цех ВКниОСВ), Виктора Григорьевича ЗИНОВИЧА (ОВО), Петра Андреевича РУСАЛЕНКО, Ивана Васильевича КРАСОТИНА (ЦЭС), Александра Николаевича БОНДАРЕВА (ЦПВиХО), Раису Ивановну МУЗЫЧЕНКО (КТЦ), Наталью Борисовну ЕВЗРЕЗОВУ (управление), Татьяну Ивановну ТРОФИМОВУ (ЖКУ), Галину Викторовну ЯСКОВИЧ (СУЦ), Надежду Алексеевну ВЕРТЕЛЕЦКУЮ, Валентину Ивановну САВЕНЮК (УКОЗиС), Елену Ивановну БОРИСЕНЮК (ЦППП), Тамару Викторовну ЗЕНИНУ (ЦЛ), Ирину Павловну АТРАШОНОК (ЦКиТП), Ольгу Валентиновну РУДНИЦКУЮ (ЦГВиТ).

Елена ВОЛОДИНА.



НОВОСТИ

Даты акций

Определены даты и мероприятия новогодних акций «Наши дети» и «От всей души».

Акция «Наши дети» пройдет в период с 15 декабря 2023 года по 15 января 2024-го, «От всей души» - с 3 по 15 января 2024-го.

Руководители республиканских органов государственного управления, местных исполнительных и распорядительных органов посетят детские интернатные учреждения и дома семейного типа, опекуны и приемные семьи, семьи, которые растут детей-инвалидов, центры коррекционно-развивающего обучения и реабилитации, детские больницы, государственные учреждения, которые осуществляют стационарное социальное обслуживание, отделения круглосуточного пребывания территориальных центров социального обслуживания, больницы сестринского ухода и хосписы. Они поздравят детей и пожилых граждан с Новым годом, Рождеством Христовым и вручат подарки, окажут помощь в решении существующих проблем. К благотворительным акциям рекомендовано также присоединиться общественным объединениям и другим организациям.

В период акции «Наши дети», помимо прочего, планируются благотворительный детский новогодний праздник на базе Дворца Республики, республиканский новогодний бал и представления с вручением подарков на базе Дворца Независимости. Участниками этой акции станут учащиеся кадетских училищ и специализированных лицеев, победители олимпиад, творческих конкурсов и спортивных соревнований, учащиеся с успехами в общественной работе, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды, дети из многодетных и малообеспеченных семей, семей беженцев и другие.

Что касается акции «От всей души» то ее участниками определены ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда, долгожители, одинокие пожилые люди, пожилые граждане и инвалиды, которые находятся в учреждениях социального обслуживания, больницах сестринского ухода, хосписах.

БЕЛТА.

Областной субботник

На Светлогорске 28 октября пройдет областной субботник.

В Год мира и созидания собраны средства пойдут на завершение работ по установке памятного знака, посвященного жертвам геноцида белорусского народа, на площади Восстания в г. Гомеле, а также ремонт, реконструкцию, реставрацию, восстановление историко-культурных ценностей, мемориальных комплексов, мест боевой и военной славы времен Великой Отечественной войны, воинских захоронений, захоронений жертв войн, воинских памятников.

Денежные средства, заработанные на областном субботнике, перечисляются на внебюджетный счет Светлогорского райисполкома.

sn.by

ПРОИЗВОДСТВО

1 тельским институтом пожарной безопасности и проблем чрезвычайных ситуаций МЧС РБ разработана новая модель подшлемника, проведена опытная носка изделия и пройдена сертификация данной продукции.

Начальник производства Унитарного предприятия «Светлотекс» Елена ДРОЗДОВА непосредственно на подшлемнике показала, какие существенные изменения внесены в изделие.

- Модернизированная модель отличается конструкцией и обработкой лицевого выреза, - рассказывает Елена Леонидовна. - Улучшилась функциональность подшлемника: больше площадь покрытия головы, плотнее прилегание. Было важно, чтобы подшлемник не отставал от лица. Да и сам вырез другой формы. Кроме того,



Подшлемник пожарного.

ранее подшлемник был выполнен только из одного слоя трикотажного полотна, теперь - из двух. Отличаются методы обработки швов, усилены защитные характеристики изделия.

Важно добавить и то, что изделие изготовлено из трикотажного арселенового полотна производства ОАО «СветлогорскХимволокно». Но и на этом работа не закончилась.

- Сейчас продолжается работа по усовершенствованию подшлемника, - заметила в разговоре Ольга НАГИБОВА. - На ЗПТН разработаны опытные образцы необходимого трикотажного арселенового полотна более

высокой растяжимости. Уже два опытных образца подшлемника отправлены на опытную носку в МЧС, а в целом, мы в 2023 году планируем изготовить более 9 тысяч подшлемников.

Спортсмены – в SVT-LIME

«Химики» не раз рассказывали о тесном сотрудничестве Унитарного предприятия «Светлотекс» со спортивными командами, коллективами предприятий, организаций Беларуси. В спортивных костюмах бренда «SVT-LIME» выступают коллективы железной дороги, лесхоза, металлургов и других организаций, тренируются и выступают спортсмены страны.

О новых разработанных моделях спортивной одежды «Химики» рассказала модельер-конструктор Елизавета

ДРАПЕЗА.

- Мы разработали новые изделия для Вооруженных сил Республики Беларусь, - демонстрирует Елизавета опытные модели, которые вот-вот отправятся «на суд» заказчику. - Все они выполнены из трикотажного полиэфирного полотна с эластаном производства ОАО «СветлогорскХимволокно». Есть уже первые положительные отзывы от потребителей, которым мы ранее изготовили спортивные изделия из данного полотна. В перспективе эти модели будут предназначены не только для команд, но и для продажи в розницу.

«Светлотекс»: работа на перспективу



Начальник производства Унитарного предприятия «Светлотекс» Елена ДРОЗДОВА демонстрирует коврик туристической термомонозащитный.

К слову, 8 лет назад Елизавета в качестве молодого специалиста, окончившего Светлогорский индустриальный колледж по специальности «модельер-конструктор», прошла отработку в крутильно-ткацком цехе швей. Для себя девушка решила не останавливаться на достигнутом. Заочно окончила Витебский государственный технологический университет по специальности «инженер-конструктор» и сегодня работает в Унитарном предприятии, объединяя навыки и знания сразу трех профессий - модельера-конструктора, инженера-конструктора и художника.

- Эта взаимосвязь помогает в работе, - замечает в беседе Елизавета. - Полёт фантазии модельера, восприятие художника и реальный взгляд инженера-конструктора помогают создавать модели практичные, функциональные и красивые.

Сегодня 65 спортивных команд Беларуси носят

одежду светлогорского бренда «SVT-LIME». Инна Александровна БЕРДОВИЧ, заместитель директора по коммерческим вопросам - начальник отдела продаж и маркетинга Унитарного предприятия «Светлотекс» отметила, что изготавливаются спортивные модели одежды только из полотна производства ОАО «СветлогорскХимволокно».

- Мы получаем много заявок от команд на спортивную форму, и число наших заказчиков растёт. В числе наших новых клиентов, с которыми мы наладили сотрудничество - ФК Минск, СУБР, Белоруснефть, ВМУ, ФК Шклов-Юни, СДЮШОР № 7 Гродно и другие.

И это радует.

Елена ВОЛОДИНА.



Модельер-конструктор Елизавета ДРАПЕЗА.

АНТИКОРРУПЦИЯ

Один из принципов борьбы



По вопросу «О выполнении поручений и решений, принятых на заседаниях комиссий концерна «Белнефтехим» и ОАО «СветлогорскХимволокно» по противодействию коррупции» выступил начальник контрольно-ревизионного отдела Алексей ВАГА.

О проводимой работе по предупреждению коррупционных правонарушений при осуществлении закупочной деятельности за 2022 год и текущий период 2023 года проинформировал начальник отдела комплектации оборудования Дмитрий ВЕРЕНИЧ.

С подробным анализом о проводимой системной работе комиссии по проблемам дебиторской и кредиторской задолженности, о причинах возникновения, динамике, результатах принятых мер по сокращению дебиторской задолженности, привлечения к ответственности виновных в допущении просрочки платежа контрагентами за 2022 год и

текущий период 2023 года выступила главный бухгалтер Общества Татьяна ПАШУК.

О состоянии претензионно-исковой работы в Обществе и причинах неисполнения контрагентами договорных обязательств за 2022 год и текущий период 2023 года проинформировал присутствующий начальник юридического отдела Сергей СЕМКОВ.

Начальник отдела экономической безопасности и анализа коммерческой деятельности Виталий МОЗОЛЬ выступил с информацией о соблюдении антикоррупционного законодательства при проведении закупок товаров (работ, услуг) за счет собственных средств и закупок товаров (работ, услуг) при строительстве за счет собственных средств, выявленных нарушениях в сфере закупок и принимаемых мерах по недопущению таких нарушений.

О проводимой работе по предупреждению (противодействию) коррупционных правона-

«Один из принципов борьбы с коррупцией, - это принцип приоритета мер предупреждения коррупции» - 28 сентября под председательством генерального директора ОАО «СветлогорскХимволокно» Виталия ОСИПЕНКО состоялось заседание комиссии Общества по противодействию коррупции. По основным вопросам повестки дня заседания с докладами выступили руководители служб и отделов.

рушений и о порядке организации и проведения закупок товаров (работ, услуг) за счет собственных средств и закупок товаров (работ, услуг) при строительстве объектов в унитарных предприятиях за 2022 год и текущий период 2023 года доложили руководители унитарных предприятий «Светлотекс», «СохимТранс», санаторий «Серебряные ключи», «СветлогорскХимСервис».

С информацией о достигнутых результатах за II квартал и за 1-е полугодие 2023 года согласно Плану мероприятий по устранению необоснованного и недобросовестного посредничества при закупках товаров и реализации продукции в Обществе выступил ведущий специалист бюро информационной и экономической безопасности Егор БОЙКО.

И.о. начальника общего отдела Людмила АХРАМЧУК проинформировала о результатах рассмотрения обращений граждан и юридических лиц в 1-м полугодии 2023 года, в которых содержится информация о коррупционных правонарушениях.

По итогам состоявшегося заседания комиссии по противодействию коррупции приняты соответствующие решения, утверждены Программа мероприятий ОАО «СветлогорскХимволокно» по противодействию коррупции на 2023-2025 годы, Памятка об основных требованиях антикоррупционного законодательства. Карта коррупционных рисков ОАО «СветлогорскХимволокно».

Соб.информ.



ЖИТЬ В ДВИЖЕНИИ, В ПОЗИТИВЕ



Высокие результаты наших!

Работники ОАО «СветлогорскХимволокно» стали победителями Чемпионата мира по гиревому спорту.

Наши спортсмены показывают высокие результаты и продолжают радовать успехами своих родных и коллег на выступлениях международного уровня. В начале осени Владимир СЛАВАШЕВСКИЙ (ЦСХИОГ) и Александр АНДРЕЯК (ЦТО) добавили в личную копилку наград золотые медали Чемпионата мира и Олимпиады по гиревому спорту.

22-23 сентября в легкоатлетическом манеже «Динамо» в Минске прошел чемпионат мира 2023 года по гиревому спорту. Организаторами мероприятия выступили Международная федерация гиревых видов спорта и Белорусская федерация гиревого спорта.

Масштабное мероприятие ежегодно собирает гиревиков как спортсменов, так и любителей в очередной раз испытать себя, проверить свою выносливость, продемонстрировать впечатляющие результаты и, конечно, встретиться с единомышленниками, для которых гири – не просто хобби, а уже образ жизни.

Имена Владимира СЛАВАШЕВСКОГО и Александра АНДРЕЯКА хорошо знакомы не только работникам ОАО «СветлогорскХимволокно», но и всем жителям Светлогорского района, увлекающимся либо серьезно занимающимся спортом. На протяжении многих лет химики защищают честь предпри-

ятия, города и области, выступают на соревнованиях самого высокого уровня.

В этом году из Минска наши работники привезли значимые награды.

Александр АНДРЕЯК стал победителем Пятых Всемирных Олимпийских игр по гиревому триатлону в своей возрастной категории в номинации «Рывок гири с одноразовой сменой руки». В течение трех минут Александр Васильевич поднял 10-килограммовую гирю 110 раз. На Международном турнире в честь первого заслуженного мастера спорта по гиревому триатлону Анатолия ЕЖОВА Александр АНДРЕЯК в течение одной минуты поднял 10-килограммовую гирю 44 раза.

Владимир СЛАВАШЕВСКИЙ стал победителем Пятых Всемирных Олимпийских игр по гиревому триатлону и Международного турнира в честь первого заслуженного мастера спорта по гиревому триатлону Анатолия ЕЖОВА в своей возрастной категории в номинации «Рывок гири с одноразовой сменой руки». За пять минут Владимир Эдуардович поднял 14-килограммовую гирю 130 раз. В международном турнире в честь 75-летия Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне Владимир СЛАВАШЕВСКИЙ также стал победителем в своей возрастной категории.

Поздравляем спортсменов!



Владимир СЛАВАШЕВСКИЙ: «Себе я уже всё доказал...»

22-23 сентября в Минске прошли значимые для спортсменов-гиревиков состязания - Чемпионат мира по гиревому спорту, Олимпиада и Чемпионат мира по гиревому триатлону.

Результаты выступления наших химиков - Александра АНДРЕЯКА и Владимира СЛАВАШЕВСКОГО – самые впечатляющие: пять золотых медалей на двоих и орден «Золотой гиревик». О спорте, результатах и самых значимых наградах «Химики» поговорили с мастером смены ЦСХИОГ Владимиром СЛАВАШЕВСКИМ.

- Три диплома, три золотых медали и орден «Золотой гиревик», который вручают за высокие спортивные показатели и многолетний спортивный труд, - перечисляет выигранные на Чемпионате и Олимпиаде награды Владимир Эдуардович. Орден стал неожиданным почетным знаком - я никогда не думал, что получу его. Но самой значимой для меня стала награда, ради которой я и приехал – победа в международном турнире в честь 75-летия Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне. Для меня слово «Победа» никогда не было пустым звуком – я ещё советский человек. Поэтому для меня такая награда очень много значит.

Международная федерация гиревого триатлона и спортивные состязания, которые она проводит, всё больше набирает популярность. Одна из причин – деление спортсменов на соревнованиях по возрастным группам.

- Весовая категория есть везде, а вот деление по возрасту – нет. Но, согласитесь, сложно выступать на одном помосте 25-летнему парню

и 57-летнему мужчине. Результаты у них будут разные в любом случае, особенно в спринте (*подъём гири в течение одной минуты – прим. корр.*) Перед соревнованиями мы все проходим медицинскую комиссию, которая решает допускать спортсменов к соревнованиям либо нет. И обязательна - медстраховка, - рассказывает мастер смены.

В этом году соревнования международного уровня прошли в легкоатлетическом манеже «Динамо».

- Вход был свободный. Участие в Чемпионате приняли 14 стран, чуть более 200 участников. На помостах лежали гири от 6 до 80 кг. Самому молодому участнику соревнований было 6 лет, самому возрастному – 86. В этом году, к сожалению, не было многих товарищей-европейцев, с которыми выступали раньше. В основном, гиревики были из Беларуси и России. Некоторые приезжали даже семейными спортивными династиями: дедушка-внук, отец-дочь. Когда видишь, какие результаты показывают наши белорусы, охватывает гордость за нацию. Среди выступающих было много молодежи – это хорошо! Хорошо, что есть интерес к гиревому спорту, потому что гири - очень специфическая спортивная дисциплина и достаточно тяжелая. Гирями надо заниматься постоянно - чуть перерыв – и идет откат назад, - рассказывает Владимир СЛАВАШЕВСКИЙ.

Наши химики были единственные, кто приехал на со-

ревнования такого уровня из Светлогорского района:

- Результат, за который я получил золотые награды в моей возрастной категории – в течение 5 минут 130 подъемов 14-килограммовой гири. Если честно, на пределе сил не работал - я уже ездю не за показателями – себя я уже все доказал. Зачем тогда? Для пропаганды гиревого спорта, чтобы привлечь в него молодежь. И, конечно, чтобы защищать честь нашего предприятия и рассказывать о «СветлогорскХимволокно».

О гирях и гиревом спорте

Просим Владимира СЛАВАШЕВСКОГО рассказать, когда он начал заниматься гиревым спортом.

Все началось с простых заводских соревнований, которые проходили на предприятии в 2000 году.

- Смешная ситуация получилась. Тогда я работал в цехе ОиТГ. В 2000 году первый раз меня физорг Сергей ИЛЬЧЕНКО попросил выступить за цех в гиревом двоеборье. Как потом оказалось, всю правду он мне не сказал (*улыбается*). Я спросил про вес гири, а он сказал, что гири весят 16 кг. Спрашиваю, сколько надо поднять. - А сколько поднимешь? - Ну, 16-килограммовую - раз 80-100. Он обрадовался и заверил, что у меня всё получится. Что из этого получилось? На соревнованиях я после объявления своей фамилии поднимаюсь на помост, отрываю две гири от помоста и понимаю, что весят они далеко не 16 кг - на каждой написано 24 кг. Кричу: Сергей, они 24 кг. А он в ответ: только не ставь, а то результат не засчитают. И что делать? Пришлось поднимать. Тогда я - даже неожиданно для себя - занял второе место. На следующий год занял уже первое место на Чемпионате предприятия. Подготовился да и знал, сколько гири весит. В 2001 году первый раз выступал на городских соревнованиях – стал вторым, а через год победил и на городе. После

поехал на область, – так буднично рассказывает Владимир Эдуардович о своих победах, скромно умалчивая о проделанной за эти годы работе.

- Для меня гири это всё-таки больше хобби. Но хобби нужное и очень полезное. Начинать я 50 «толчков» и 35-37 подъемов гири в рывке. Мой максимальный результат – поднятие 24 –килограммовой гири 220 раз за 10 минут, - говорит гиревик.

Одно из самых запомнившихся Владимиру соревнований – республиканские, в Стайках:

- В 2015 году мы с Сергеем ДОРОШКО (*мозырский гиревик, мастер спорта международного класса – прим. корр.*) приехали от Гомельской области. Стою я и слушаю разговоры гиревиков об их участии в международных соревнованиях в Турции, Польше, Америке. Говорю своим, гомельским: ребята полмира объездили, как с ними наравне выступать. А мне отвечают – не обращай внимание на титулы. И вот когда я вышел на помост, выступил – эти ребята подошли спрашивают, кто твой тренер и не верят, когда отвечаю, что самоучка и тренируюсь сам дома. Они говорят, немножко правильной техники и можешь ездить с нами. Как появлялась техника? Потихонечку. На одних соревнованиях посмотришь, как кто-то выступает, мастер-класс увидишь – так и учишься.

О первом Чемпионате мира

Хорошая поддержка – дорогого стоит. В этом смог лично убедиться Владимир СЛАВАШЕВСКИЙ:

- У нас на предприятии много сильных гиревиков. И было, и есть в настоящее время. Наш Пётр БУГЛАК, который уже принимал участие в Чемпионатах мирового уровня (*ветеран предприятия – прим. корр.*) долго убеждал присоединиться, видя мои результаты. Я года четыре сопротивлялся, а потом решил съездить ради интереса. Первый раз поехал на Чемпионат мира в 2015 году в Архан-



гельск. Мне уже было больше 40 лет. Поехал один. Конечно, рассчитывал на результат, но понимал, что могу и ничего не получить.

Помню, зашел в спортклуб к Станиславу Антоновичу БАШИНСКОМУ, говорю – еду, дайте флаг предприятия, рассчитываю войти в тройку призеров. А он в ответ заулыбался: Володя, ты пойми, это тебе не на местных соревнованиях выступать, хотя бы ты в десятку вошел.

Перед поездкой несколько месяцев усиленно тренировался и дома, и после работы. Времени было немного, но по 100 раз по три подхода делал. И занял... первое место. Сделал за 5 минут 156 подъемов гирей в 16 кг. приехал, прихожу на работу, захожу в ФСК и выкладываю на стол золотую медаль. Только дошел до цеха, как уже говорят, иди, тебя генеральный вызывает. Василий Васильевич (*КОСТЮКЕВИЧ – прим. автора*) поздравил, начал расспрашивать, как съездил. А я и говорю, я же не только выступать ездил, я как маленький отдел маркетинга работал, рассказывал, какая у нас чудесная продукция, какой замечательный спанбонд, углеродная ткань. Люди слушают, всем интересно – свой же рассказывает – такой же гиревик как они. Так что не просто съездил, а ещё и поработал.

Потом стал ездить почти постоянно.. Вместе с Александром Васильевичем (*АНДРЕЯКОМ – прим. автора*). Были в Гродно, в Витебске 2 раза, в Крыму и в Минске. Во время пандемии был перерыв. Не был только в одном месте, где Федерация проводит Чемпионат – в Кирове - туда сложно добраться. Может, уже и не попаду.

В прошлом году читал протоколы, думал выполнить норматив мастера спорта. А потом понял, что в 56 лет уже не хочу ничего доказывать. Я уже все доказал, в первую очередь, самому себе.

От лица спортсмена выражаем большую благодарность администрации ОАО «СветлогорскХимволокно» за помощь и поддержку.

Подготовила Инна СКИБА.



«Химволокно» - в призах

Лучшие футболисты ОАО «СветлогорскХимволокно» представляли наше предприятие на городском чемпионате по мини-футболу. Игра химиков обеспечила им третье место в своей группе.

Сентябрь в ОАО «СветлогорскХимволокно» по праву можно называть спортивным. Именно на первый месяц осени приходится и городской чемпионат по мини-футболу, и волейбольные баталии между женскими командами структурных подразделений и унитарных предприятий Общества, и велоквест, организованный для химиков, и лично-командный чемпионат ОАО «СветлогорскХимволокно» по легкоатлетическому кроссу.

Такое количество спортивных мероприятий и большое количество участников в них как нельзя лучше характеризует работников предприятия, ведущих здоровый образ жизни и активно участвующих во внерабочей жизни коллектива.

В августе прошел Чемпионат Общества по мини-футболу среди структурных подразделений ОАО «СветлогорскХимволокно». По результатам этого чемпионата был сформирован состав сборной команды Общества по мини-футболу. В состав команды вошли: Степан АРАКЕЛЯН (управление), Никита МОСКАЛЬЧУК (ЦНМ), Александр НОВИЦКИЙ (ЦППП), Евгений МЕЛЬНИКОВ (ПЦ-3), Алексей ЩЕРБИН (ТО ЗПТН), Андрей БАЛАБАНОВ (ЦСХиОГ), Павел ТОЛМАЧЕВ (ЦНМ), Максим ДАШКОВСКИЙ (ЦСХиОГ), Алексей СОРИКОВ



(ЦГВиТ), Андрей МИРОНОВ (КИПиА).

Итоги промежуточных игр городского чемпионата по мини-футболу с участием нашей команды «Химволокно»:

Химволокно - СУБР — 1:4

ЦКК — Химволокно — 4:2

Образование — Химволокно — 0:3

Светочь — Химволокно — 1:7

Итоги Чемпионата (группа Б):

1 место — СУБР

2 место — ЦКК

3 место — «СветлогорскХимволокно»

Поздравляем!

Инна СКИБА.

НАШИ ДЕТИ

Самовольные побеги детей

Самовольные уходы и побеги несовершеннолетних относят к девиантным формам поведения, не соответствующим общепринятым или официально установленным рамкам. Предоставленный сам себе ребенок может попасть под опасное влияние или втянут в преступные, антиобщественные (аморальные) действия. Но самая главная опасность в том, что ребенок может стать жертвой преступления.

Что могут сделать родители, чтобы предупредить ситуацию уходов подростков из дома:

Примите факт, что ваш сын или дочь - уже не ребёнок (по крайней мере, он или она хочет, чтобы все вокруг так думали), поэтому и отношения с подростком нужно строить партнерские. Важно предоставлять информацию и факты, а выводы подросток будет делать сам.

Многие «капризы» подростков можно понять и принять, если знать особенности их поведения; общение со сверстниками необходимо подросткам как дыхание, и они чувствуют себя неполноценными, если это стремление остается не реализованным. Очень важно, чтобы у сына или дочери была возможность

встречаться с друзьями дома. И тогда дом для детей станет самым притягательным местом; никогда не угрожайте подростку, что выгоните его из дома, если он сделает что-то не так. К примеру, заявления родителей, чтобы дочь не переступала порог дома, если она совершит ошибку (ранняя беременность, опыт употребления наркотиков), могут обернуться трагедией. Вообще, подросток воспринимает любые угрозы как руководство к действию. Боясь, что его действительно выгонят, он уходит сам; старайтесь вместе решать, как проводить досуг.

Если свободное время заполнить интересными и полезными занятиями, многие проблемы будут решены. Под-

ростки готовы посещать любые секции за компанию с приятелем или одноклассником; старайтесь принимать любые откровения сына или дочери как признак огромного доверия к вам.

Выслушайте подростка всегда, особенно если он хочет поделиться чем-то сокровенным. Ни в коем случае не высказывайте категоричных суждений в его адрес вроде: «Я предупреждала тебя, что так получится!» Не отбивайте у подростка желания советоваться с вами. И тогда с любой проблемой он прибежит именно к вам, зная, что его поддержат и не осудят.

Татьяна ВИНИЧЕНКО, педагог социальный СШ№5.

РОЧС

Умей потушить

Пожар - наиболее распространенная чрезвычайная ситуация, возникающая внезапно.

Она сопряжена не только с материальным ущербом, но и с риском для жизни и здоровья. В таком случае важно заблаговременно к ней подготовиться.

Наличие близости огнетушителя и умение им правильно воспользоваться поможет предотвратить распространение небольшого возгорания и избежать крупных негативных последствий.

Как пользоваться огнетушителем:

- Поднесите огнетушитель к очагу возгорания — как можно ближе, но сохраняя безопасное расстояние.

- Сорвите пломбу, она располагается сверху, на запорно-пусковом устройстве.

- Выдерните чеку, освободите насадку шланга и цельтесь им в основание пламени.

- По мере тушения — подходите ближе к очагу пожара.

Где можно заправить огнетушитель: Светлогорск, ул.Свердлова, 3А.

Услуги по перезарядке огнетушителей, замене составных и запасных частей оказывает Светлогорский районный отдел по ЧС.



Есть работа!

Унитарному предприятию «Светлотекс» на работу требуется контролер качества 5 разряда, заработная плата от 1 000 рублей.

Желательно наличие швейного образования (возможно обучение).

Обращаться в отдел кадров или по тел: 9-41-08.

Внимание! Акция

С целью популяризации деятельности Белорусской молодежной общественной организации спасателей-пожарных (далее – БМО-ОСП), расширения знаний и повышения интереса учащихся о молодежной организации, выявления раскрытия творческого потенциала и объединения молодых людей, членов БМООСП в полезное дело с 2 по 13 октября на Светлогорщине пройдет республиканская профилактическая акция «Молодежь за безопасность».



«ХИМИКИ»

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издается с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.

Газета зарегистрирована в Министерстве

информации Республики Беларусь.

Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор - Антон Васильевич ДРАПЕЗА.

Вёрстка Ольги МОРОЗ.

Корреспонденты: Елена СЕЛЕЗНЁВА, Ольга МОРОЗ.

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск, ул. Заводская, 5, старое заводоуправление, 3 этаж.

<http://himiki.sohim.by>
E-mail: news@sohim.by

Телефоны:

редактор (02342) 9-49-49, корреспонденты - (02342) 9-51-68, фотокорреспондент - (02342) 9-51-34.

Отпечатано в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лелешинского, 1. Формат А3, объем 1 печатный лист. Номер заказа 2810. Подписано в печать 05.09.2023 в 15:00. Тираж 2000 экз.